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                                       ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΜΟΝΟΔΡΟΜΟΥ 

     Η απόφαση του ευρωδικαστηρίου που δήθεν στο όνομα της ισότητας εξισώνει τα όρια 
συνταξιοδότησης των γυναικών είναι εχθρική, αντιλαϊκή και πρέπει να απορριφθεί από το σύνολο των 
εργαζομένων.  Στρέφεται κατά του δίκαιου αιτήματος για πενταετή διαφορά στην ηλικία συνταξιοδότησης 
υπέρ των εργαζόμενων γυναικών και στον ιδιωτικό και στον δημόσιο τομέα. Οι κυβερνήσεις της ΝΔ, του 
ΠΑΣΟΚ, έχουν τεράστιες ευθύνες, γιατί ενώ γνώριζαν τις αποφάσεις της ΕΕ, συμφωνούσαν και τις 
υλοποιούσαν ψηφίζοντας αντιασφαλιστικούς νόμους, ταυτόχρονα έκρυβαν ή προσπαθούσαν να 
υποβαθμίσουν τους στόχους και τα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής. Συμβολή στον 
αποπροσανατολισμό των εργαζομένων είχαν και οι δυνάμεις τους στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα.  
    Οι εργαζόμενες στον δημόσιο τομέα πρέπει να βγάλουν συμπεράσματα. Αν αποφασιστικά είχαν 
ξεσηκωθεί όταν οι κυβερνήσεις ΝΔ – ΠΑΣΟΚ αύξαναν τα όρια συνταξιοδότησης των γυναικών στον 
ιδιωτικό τομέα εξισώνοντάς τα με αυτά των ανδρών, τώρα από καλύτερες θέσεις όλες οι γυναίκες θα 
έδιναν τη μάχη για τα δικαιώματά τους. 
    Η απόφαση αυτή έρχεται να συμπληρώσει τους αντιασφαλιστικούς νόμους της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ και 
εντάσσεται στο σχεδιασμό κλιμάκωσης της επίθεσης στα ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά και προνοιακά 
δικαιώματα με νέα χειρότερα μέτρα, (ίδρυση επαγγελματικών - ουσιαστικά ιδιωτικών - ταμείων), όπως 
απαιτεί η ΕΕ και όλα τα τμήματα της πλουτοκρατίας.   
    Αυτή η αντιδραστική απόφαση  δεν έχει αρνητικές επιπτώσεις μόνο για τις εργαζόμενες στο δημόσιο. 
Στρέφεται συνολικά κατά των εργαζόμενων γυναικών, γιατί καταδικάζει και αυτές στα αυξημένα όρια, 
που έχουν διαμορφώσει οι αντιασφαλιστικοί νόμοι ΝΔ – ΠΑΣΟΚ για τους άνδρες. Έρχεται σε αντίθεση 
με το δίκαιο αίτημα για σύνταξη στα 55 για όλες τις εργαζόμενες γυναίκες. Στρέφεται και κατά των 
εργαζόμενων ανδρών καθώς σπρώχνει τα όρια συνταξιοδότησης προς τα πάνω.  
     Οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να δεχτούν αυτή την απόφαση, ούτε την πολιτική της 
ΕΕ. Η ανυπακοή και η απειθαρχία στην ΕΕ και η τιμωρία των κομμάτων που την υπηρετούν, ανεξάρτητα 
από τις δημαγωγικές κορόνες δήθεν αμφισβήτησής της,  πρέπει να είναι η απάντησή τους. Συσπείρωση 
και αντεπίθεση για την κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων, για σύγχρονα δικαιώματα στην 
ασφάλιση, στη σύνταξη, στην εργασία, στους μισθούς.  Διατήρηση της 5ετούς διαφοράς στη 
συνταξιοδότηση ανδρών – γυναικών και στις πρόωρες συνταξιοδοτήσεις των μητέρων με ανήλικα 
παιδιά, των πολύτεκνων, των γονέων και κηδεμόνων των ΑμεΑ και των εργαζομένων στα Βαρέα και 
Ανθυγιεινά επαγγέλματα. 
      Αποφασιστική απάντηση να δοθεί και στην απεργία της 2 Απρίλη με τα αιτήματα και στην απεργιακή 
συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στις 10 το πρωϊ στην πλατεία ΠΕΤΡΙΝΟΥ. 
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